

# 自拍裸照與艷模分享

## 艾殊利高爾陷「淫照門」

【本報訊】據英國《太陽報》十二日報道：繼泰利之後，英格蘭足球壇又再爆出桃色醜聞，今次的主角是泰利在車路士和英格蘭國家隊的隊友、同樣已為人夫的艾殊利高爾。據稱，高爾曾和一名艷模在手機上互傳色情短訊及裸照。目前，高爾已承認曾自拍裸照，但否認他有把裸照傳給第三者。

現年二十八歲的情色雜誌模特兒懷爾德（Sonia Wild）日前與她以為是艾殊利高爾的人互發了幾十條情慾手機短訊，其間收到多幅高爾的裸照，她亦「禮尚往來」，向對方發送自己的裸體短片。其中一幅上身裸照，附有「我真醜」的說明；其他照片說明因為太過不雅，連色情雜誌也覺得尷尬，故不便刊出。

### 酒店房間玩剝衫自拍

司職左後衛、周薪高達82000英鎊（約99500港元）的高爾十一日晚已承認曾在酒店房間中大玩「剝衫」，並對着浴室的鏡子自拍裸照，不過他卻否認會把裸照發給懷爾德。他聲稱把手機借給了好友傑伊·溫特斯，他以為自己已把照片刪除，豈料它們仍留在記憶體內。據悉，溫特斯接受了高爾的手機後又把它送給一個朋友，最後那人用高爾

▼傳聞與艾殊利高爾互傳裸照的艷模懷爾德（互聯網）



的照片來騙懷爾德。

日前因足踝骨折、可能錯過今季聯賽餘下賽事的他還說：「若我的腳不是傷得這麼厲害，這件事會令我發笑。」高爾不但已婚，更是號稱擁有「全英最美麗乳房」的當紅歌星Cheryl Cole的丈夫。

### 高爾「胴體」一覽無遺

懷爾德是個育有兩個孩子的單親媽媽，她說她是在去年六月九日收到高爾的照片，那是她生日前一天，也是英格蘭主場對安道爾的關鍵外圍賽的前一天（英格蘭最後大勝六比〇）。她說：「起初我不相信自己是在與艾殊利高爾對話，但後來我收到一幅他躺在床上的照片，我以前看過他和他妻子Cheryl的合照，所以一眼便認出了他——但我忍不住想和他玩玩。」

懷爾德又說：「得到球星的裸照真令人興奮。跟他通短訊前我喝了幾杯，我們在短訊越談越火辣，不久我們便互傳裸照。我收到的其中一幅是高爾的正面全裸照，看得見他結實的胴體。那是

他在一家豪華酒店的浴室的鏡子前擺甫士拍下的。我們的情慾短訊派對維持幾個

### 「桃色隊長」離家「補鑊」 泰利飛抵迪拜哄老婆

被指「勾義嫂」的英國足球明星泰利十一日晚飛抵迪拜，希望能夠挽回正和子女留在當地避靜的妻子芳心。

二十九歲的泰利抵埗後

疲態畢露，由別人趕緊經側門離開機場，登上一輛由他入住豪華酒店安排接應的白色寶馬車離開。他抵達妻子托尼與一對三歲雙生子女已逗留近兩周的某海灘度假村時，臉上有一絲笑容。因搭上隊友布歷治前度女友佩龍塞爾而於上周被褫奪英格蘭國家隊隊長資格的泰利，對於沒有人辦派對歡迎他，似乎有點訝異。



▲艾殊利高爾的  
嬌妻 Cheryl Cole 是  
英國知名歌手  
(資料圖片)

▲艾殊利高爾與妻子的  
合照 (資料圖片)

◀英國球星艾殊利高爾  
承認曾以手機自拍裸照  
(資料圖片)

小時。我還把自拍的裸體挑逗影片傳給他。」

### 「高爾」懇求與艷星約會

另外，懷爾德又稱她會持續逾一個月與「艾殊利高爾」互傳情慾短訊。「艾殊利高爾」曾告訴她，他在六月份將會很忙，無暇再發短訊。她指，「艾殊利高爾」經常懇求她出來與他在倫敦見面。她說：「這些短訊對我來說只是笑話，但他卻很認真。我最終都拒絕了與他見面。我一直都以為他就是艾殊利高爾。」

無論高爾是否真的是發相人，這宗「裸照門」新聞都會使由卡比路帶領的英格蘭國家隊十分尷尬，因為高爾的車路士與國家隊隊友泰利不久前才因為與布歷治的前妻有染而被褫奪英格蘭隊長之職。一旦證實高爾是發相人，他可能被判入獄半年或者罰款5000鎊。

</